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Tisztelt Szövetkezeti 

Tagtársunk/Lakástulajdonos! 

 

Az Összefogás Lakásszövetkezet évek óta 

kiemelt partnere az Allianz Hungária 

Biztosítónak. A megkötött szerződés 

alapján lakásszövetkezetünk valamennyi 

épülete biztosított. Az ingatlan közös 

részeiben bekövetkezett kár esetén 

munkaidőben a Lakásszövetkezetet illetve 

az Allianz Hungária biztosítót lehet hívni. 

  

 

 

Az Allianz Hungária Biztosító 

elérhetőségei 
 

 

Az Allianz Hungária Biztosító iroda 

címe:  

1173 Budapest, Pesti út 41/d  

(megközelíthető 46-os busszal, a Bakancsos utcai 

megállónál kell leszállni, és a Kis utca irányába 

kell elindulni) 

 

Szakértők: 

Cservenka Gáborné:         06-20-970-9504 

Doroginé Müller Krisztina 06-70-298-7887 

 

 

A fent említett munkatársak készséggel 

állnak rendelkezésre a lakásbiztosításaik 

felülvizsgálatára is. Kár esetén a 

vészhelyzet elhárításában és a károk 

helyreállításában az Allianz DirektMester 

szolgáltatás nyújt gyors segítséget. 

 

         

 

 

 

A kárbejelentés megtehető: 

 

-telefonos ügyfélszolgálaton  
a 06-40-421-421 -es telefonszámon.  

(Az ügyfélszolgálat bejelentkezése után 

válassza a Biztosítót az 1-es gombbal, 

majd ezután a 3-as gombbal érhető el a 

Kárbejelentés, majd a 2-es gombbal az 

Otthon és Lakossági kárbejelentés, ezt 

követően az operátor jelentkezik.) 

 

                        
-interneten a http://www.allianz.hu/ 

címen a Biztosító Ügyfélszolgálat 

Kárrendezés oldalon. 

                        
 

Vészhelyzet esetén kérjük, hogy minden 

esetben a 06-40-421-421 telefonszámot 

hívják!  
(A Biztosító 1-es gomb kiválasztását követően a   

4-es gombbal érhető el a Vészhelyzet esetén 

segítségnyújtás és assistans szolgáltatás, majd a 2-

es gombbal a Lakóközösségi vészhelyzet bejelentés 

ezt követően az operátor jelentkezik.) 

 

Összefogás Lakásszövetkezet 

Budapest, 2010. június 04. péntek 
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